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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Akm GÜRLEK tarafından

Anayasanın 98’inci ve TBMM İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım arz ederim. 11.02.2026

Doç. Dr,Ndcmet™'C^

Haü y'MiUdtvekili

IŞKAN

İnsan ticareti, çocuklara yönelik cinsel istismar ve fuhuş ağı kurma suçlamalarıyla

tutuklanan Jeffrey Epstein’e ilişkin ABD Adalet Bakanlığı’nm açıkladığı yeni belgeler

hakkında, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşları ve topraklan ile ilgili ciddi iddialar ileri

sürülmektedir. Bu belgelerle ilişkili olarak; ülkemizden bazı çocuklann Epstein’m özel adasına

götürüldüğüne dair tamk ifadeleri ve notlar bulunduğu, bazı Türk iş insanlan ile Epstein ağı

arasında temaslar ve para transferleri ilişkileri olduğu, EpsteinTn uçağımn ülkemize birden çok

uçuş yaptığı iddialan yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Epstein dosyalannda adı geçen Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı kişilerle ülkemizdeki

kuruluşlar hakkında Bakanlığımzca veya bağlı birimlerce herhangi bir inceleme, araştırma veya

soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmış ise hangi aşamadadır?

2. Belgelerde belirtilen “Türkiye’den çocuk kaçırıldığı” iddialarma ilişkin çocuk kimlik

tespiti, kayıp çocuk kayıtlan ile çapraz inceleme yapılmış mıdır? Bu kapsamda Aile ve Sosyal

Hizmetler Bakanlığı ile koordinasyon sağlanmış mıdır?
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3. Epstein ağına dahil olduğu iddia edilen şahıslann Türkiye’ye giriş-çıkış kayıtları

(pasaport, vize, uçuş loglan vb.) incelenmiş midir? Epstein’m uçağına veya bağlantılı uçuşlara

dair kayıtlar var mıdır?

4. Uluslararası adli yardım talebi (CMK ve ikili anlaşmalar kapsamında) ABD

makamlarına yapılmış mıdır? Sansürsüz belgelerin Türkiye’ye iletilmesi için gbişimde

bulunulmuş mudur?

5. Soruşturmanm şeffaflığı ve kamuoyunun bilgilendirilmesi adına Bakanlığınızca

bugüne kadar hangi adımlar atılmıştır?
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